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DOCENTE: ALEJANDRA CONTRERAS CUEVAS.
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1: OBJETIVO DE APRENDIZAJE Y CONTENIDOS CONCEPTUALES
N

'

OBJETIVO DE APRENDIZAJE CONTENIDO

OA 6 (5°) Resolver problemas rutinarios y no Problemas que involucran las cuatro
rutinarios que involucren las cuatro operaciones y operaciones que incluyan situaciones con
combinaciones de ellas: dinero.

- que incluyan situaciones con dinero.
- usando la calculadora y el computador en
ambitos numeéricos superiores al 10. 000.

OBJETIVO DE LA CLASE HABILIDADES

Resolver problemas rutinarios y no rutinarios que | Argumentar y comunicar.
implican las cuatro operaciones y combinaciones de | Representar
ellas, que pueden incluir situaciones con dinero. Resolver problemas

N o)
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ESTA SEMANA VAMOS A RESOLVER PROBLEMAS QUE IMPLICAN LAS CUATRO OPERACIONES
MATEMATICAS.

PASOS PARA RESOLVER PROBLEMAS
MATEMATICOS

1. Comprender el problema: debemos leer
varias veces el problema, Se dibuja lo
comprendido del problema y se buscara
una estrategia para resolverlo, iniciando
por extraer los datos.

» ¢De que trata el problema?

» ¢Qué datos me da el problema?
» ¢éQué me pregunta el problema?




Se busca como podemos
olucionar el problema,
cudl operacion se puede
plantear y resolverla con
los datos que me dan
para darle una respuesta
la pregunta que me hace

3. Verifica y redacta la respuesta

*Se revisa i las operaciones realizadas
son las correctas y se verifica la

respuesta.
_ *Finalmente se dara por escrito una
é%; I o respuesta a la pregunta que planteael -
P e = e, problema.
‘2!: SR S | .




Se busca como podemos
olucionar el problema,
cudl operacion se puede
plantear y resolverla con
los datos que me dan
para darle una respuesta
la pregunta que me hace

3. Verifica y redacta la respuesta

*Se revisa si las operaciones realizadas
son las correctas y se verifica la
respuesta.

*Finalmente se dara por escrito una
respuesta a la pregunta que plantea el
problema.
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Y,
SON BREVES DESCANSOS DURANTE LA JORNADA ESCOLAR QUE SIRVEN PARA RECUPERAR ENERGIA |
MEJORAR LA CAPACIDAD DE ATENCION Y CONCENTRACION ,EL DESEMPENO Y EFICACIA EN EL N’
APRENDIZAJE.
A DESPERTAR LAS NEURONAS:
VAS A LEER 7 PALABRAS Y EN CADA UNA
HAY EL NOMBRE DE UN ANIMAL.
TOGA, NOTAR, RUBOR,
GLORIA, PRECIO, TRIBUNO.
NEURALGICA.
ANOTA EN EL CUADERNO Q\\W B/é\/y
S __-_.1/_'\ e
CUALES SON. Y N
v’ &
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3: TAREA N

1. Identifique cudl es la expresion matematica que representa mejor cada situacion descrita mas
abajo. Escribala en el espacio asignado.

¢. Enunrestaurant el plato principal vale $ 3500 si le agregamos la bebida con la ensalada se
pagan $ 1500 més, entonces en total se pagaria 5 5 000,

1500+3000=4500 5000150023500 | 500035001500

C4S0:1500¢3 [ 3500+150=5000 % 500+5+3 50
d. Este mes mis 4 hermanos y yo recibimos la misma cantidad de mesada $ 7500. Si juntamos

CRN0:5e150 | B0 56050 350250+
.. todas las mesadas es $ 37 500.

a, Compré una tortaen $ 3 500. Pagué con un billete de $ 5000 y me dieron de vuelto $ 1500.

e Segastd 537500 en comprar un regalo, si 15 personas dieron la misma cantidad de dinero,

o . enfonces cada una aportd con 52 500.
b. Tengo 5 1500 y mi amigo tiene el doble que yo. Entonces juntos tenemos $ 4 500.




| 4
2. Resuelva los siguientes problemas sin el uso de su calculadora.

a. Marcela fue al mall y compré una ragueta de tenis a $ 59 990 y un juego de pelotas a
$ 15 490. Si pag6 con $ 80 000 ¢ cudnto dinero recibid de vuelto?

b. El valor de la entrada al parque de diversiones, por la mafiana, es de $ 3 500 los nifios y
$ 5000 los adultos. En cambio, por la tarde, es de $ 1 750 los nifios y $ 4 200 los adultos. Si
en la manana entraron 20 nifios y 13 adultos y por la tarde 10 nifios con 8 adultos. ¢Cuanto
dinero se recaudo ese dia?

] ] —

P Mazana Tacde
13500 wies  H1350 nitos

\ £

. Un vendedor de 3 ez ofece 5 iogramos e papas por $ 1000, pro s se compra de aun
ogramo el valor e de § 300 5 una persona compra 18 Klogramas de paps. {Cunt

diner ahorro?




3. Con el uso de su calculadora, resuelva el siguiente problema. W

N4

Una automotora tiene un aviso para la venta de su auto rojo. Don Pepe desea comprar el auto y
dispone de $ 3 000 000.

Auto rojo +ul e 0
$4 990 000 |

ial contado!

48 cuotas de $192 000

b. 51 Don Pepe da un pie de $ 3 000 000 el resto en 12 cuotas, entonces

¢ ¢Cual es el valor total que pagara por el auto?

f

Segun ella, responda:

a. ¢Cuanto dinero ahorraria Don Pepe si pagara el auto al contado? ] dCUé"tﬂ di"Em pﬂgﬂ dE méE |JD|' El "E||m DrigiﬂEﬂ dEl Elutl}?

D Ccan =Stock Phoio
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% 4: SOLUCIONARIO

¢. Enun restaurant el plato principal vale $ 3500 si le agregamos |a bebida con la ensalada se
pagan $ 1500 mds, entonces en total se pagaria $ 5 000.

(]

7

o

3500+1500=5000
PAUTA ACTIVIDADES: RESOLUCION DE PROBLEMAS

1. Identifique cual es la expresion matematica que representa mejor cada situacion descrita mas
abajo. Escribala en el espacio asignado.

1500+3000=4500 | 5000-1500=3500 | 5000-3500=1500 d. Este mes mis 4 hermanos y yo recibimos la misma cantidad de mesada $ 7500. Si juntamos
e ————— todas [as mesadas es & 37 500,
4500:1500=3 | 3500+1500=5000  %500¢5=3% 500

| 33500:5-9500 | 31500:15-2500 | 33500:2500=15

7500-5= 37500

a. Compré una torta en $ 3 500. Pagué con un billete de $ 5 000 y me dieron de vuelto $ 1500.
e

5000 -3 500 = 1500

e, Se gastd § 37 500 en comprar un regalo, si 15 personas dieron la misma cantidad de dinero,
entonces cada una aportd con 52 500.

b. Tengo $ 1500 y mi amigo tiene el doble que yo. Entonces juntos tenemos $ 4 500.
.

1 500 + 3 000 = 4 500 J 37500 : 15=2500
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3. Con el uso de su calculadora, resuelva el siguiente problema. w

J Una automotora tiene un aviso para la venta de su auto rojo. Don Pepe desea comprar el auto y
dispone de $ 3 000 000.

2. Resuelva los siguientes problemas sin el uso de su calculadora.

Auto rojo full
ial contado!
48 cuotas de $192 000

a. Marcela fue al mall y compré una raqueta de tenis a $ 59 990 y un juego de pelotas a
S 15 490. Si pago con S 80 000 écudnto dinero recibid de vuelto?

80 000 — (59 990 + 15 490)
4520

Recibié de vuelto $4 520

b. El valor de la entrada al parque de diversiones, por la mafana, es de $ 3 500 los nifios y
S 5 000 los adultos. En cambio, por la tarde, es de $ 1 750 los nifios y $ 4 200 los adultos. Si
en la manana entraron 20 ninos y 13 adultos y por la tarde 10 nifos con 8 adultos. ¢Cuanto Segun ella, responda:

dinero se recaudo ese dia?
a. ¢Cuanto dinero ahorraria Don Pepe si pagara el auto al contado?

§ -

3500 -20+5000-13+1750-10 +4 200-8 Don Pepe ahorraria $ 4 226 000
NIRTICWLT LN S b. Si Don Pepe da un pie de $ 3 000 000 y el resto en 12 cuotas, entonces:
Tlasdna T 186 100
R | e e (Cual es el valor total que pagara por el auto?
#5000 adaites | #4200 adedes E| parque recaudo ese dia $ 186 100 _ ' _

c. Un vendedor de la feria ofrece 5 kilogramos de papas por $ 1000, pero si se compra de a un El valor sera $ 5304 000
kilogramo el valor es de $ 300. Si una persona compra 18 kilogramos de papas. ¢Cuanto [
dinero ahorré? \ f

18 - 300 - (15-200 + 3 -300)

5 400 — ( 3000 + 900) o . . . ;
5400 — 3 9500 e iCuanto dinero paga de mas por el valor original del auto?
1500 p

El pagara $ 314 000 mas del valor original.

La persona ahorré $ 1 500




AUTOEVALUACION

ESCRIBE EN TU CUADERNO , MARCA CON UN X LA ALTERNATIVA QUE MAS TE
IDENTIFIQUE , ENVIA UNA FOTO AL WSP O CORREO ENTREGADO ANTERIORMENTE.

INDICADORES L P/L

Selecciono una estrategia para estimar la solucion de un problema dado.

Uso una estrategia para estimar la solucion de un problema dado.

Estimo la solucion de un problema dado y resuelvo

Resuelvo problemas matematicos relativos a calculos de nUmeros, sin usar la

calculadora.
Resuelvo problemas matematicos relativos a calculos de nUmeros, usando la

calculadora.
Escribo en mi cuaderno las actividades en forma ordenada y legible . _J

Cumplo oportunamente con mi trabajo. |

) . J



Indicador

\/ " TICKET DE SALID A N—

- Estiman la solucion de un
problema dado y lo resuelven.

- TE DESAFIO A
QUE
CONTESTES ~  Alpandra y Patricio salieron a almorzar. £ plato que pidio Alejanara costo $4990, mientras que el que
ESTE PEQUENO

TICKET DE pidid Patricio costo $5990. Ademas, Alejandra pidio un jugo que costd § 1100y Patricio un aqua mineral

SALIDA, LO ; oy
U que costo $630. ;Cuanto pagaran en total?

ENVIAR POREL
WASP O AL
CORREO QUE
CONOCES




